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1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése szerint a rendőrkapitány vagy kijelölt 

helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési 

önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján Krammer György Zsolt r.ezredes, Budapest Rendőr

főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője elkészítette a kerület közbiztonsági



helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló 

2021. évi beszámolót, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Tájékoztatom a Képviselő- testületet, hogy a döntének nincs költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § 

(1) bekezdése pontja alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály 

szerint a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására.

2. D ÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 

.../2022. (......) önkormányzati határozata

a Budapesti Rendőr- főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről, a 

közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos 

feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Rendőrségről 

szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján elfogadja a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. 

kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

Végrehajtásért felelős: Jegyzői Iroda

Budapest, 2022. április.....

3. Az előterjesztés melléklete (i)

1. melléklet: Beszámoló a Budapesti Rendőr- főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2021. évi 

tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az 

azokkal kapcsolatos feladatokról
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Bevezetés

Az alábbiakban értékelt időszak, a második olyan év volt, melyet nagy részben uralt a Covid 
járvánnyal kapcsolatos speciális feladatok elvégzésének prioritása. A világjárvány kapcsán 
bevezetett szakmai protokollokat már készség szinten kiváló minőségben hajtottuk végre. 
Állományunk napi munkavégzésébe ezen feladatok szervesen illeszkedtek bele.
Az egészségügy! szabályok betartatása így továbbra is fontos vezetői feladatként jelentkezett 
Az elsődleges szakmai cél az volt, hogy az értékelt időszakban, a kerületűnkben megvalósuló 
bűncselekmények száma továbbra is csökkenő tendenciát mutasson. Ennek eleget tettünk. A 
csökkenés megfelel az erre vonatkozó társadalmi igénynek. Budavár közbiztonsága 
továbbra is kiváló. Ez az elsődleges mérőeleme kapitányságunk szakmai tevékenysége 
eredményességének.
A lakosságunk hosszú évek óta megelégedettséggel tekint munkánkra, az itt lakók értékelik a 
biztonságot, szeretnek itt élni. December hónap elején Hazánk egyik vezető gazdasági 
lapjának életminőséggel kapcsolatos cikke szerint jelen időben Magyarország legélhetőbb 
települése, kerülete az I. kerület. Az ingatlanárak itt növekednek a legdinamikusabban. Ezt 
az elismerést - mely nem kizárólag a rendőri tevékenységnek, de részben annak is szól - 
különösebben nem kell kommentálni.
A biztonság az együttműködőinkkel való közös munka eredménye, hiszen közösen 
hatékonyabbak vagyunk. A Budavári önkormányzat mellett kiemelendő a Budavári 
Polgárőrség folyamatos közterületi jelenléte. Az I. kerület lakói átlag felett jogkövetők, mely 
szintén jelentős tényező a közbiztonság terén.
Az Önkormányzat városfejlesztési elképzeléséből továbbra sem szerepel az éjszakai 
szórakozóhelyek és bevásárló-központok létesítése, mely az egyik alappillére az alacsony 
bűncselekményszámnak. Bűnelkövetői és bűncselekményi gócponttal nem rendelkezik a 
kerület. A jó minőségű térfigyelő kamera rendszer az átutazó bűnözőket jobbára elriasztja. 
Kiemelendő, hogy a járványhelyzettel kapcsolatos feladatainkban folyamatos és 
zökkenőmentes együttműködést hajtottunk végre a Magyar Honvédséggel, a Polgárőrséggel, 
a Polgármesteri Hivatallal.

Az értékelt időszakban immár 8 esztendeje csökken a bűncselekmények száma, javul a 
közbiztonság. A szakmai szempontokat elemezve, kijelenthető, hogy a rendészeti és 
bűnügyi eredményességünk folyamatosan javul. Ez nagyban köszönhető a kapitányság 
szervezeti elemei célirányos feladat-meghatározásának és együttműködésének.
Filantróp rendészeti hozzáállásunknak köszönhetően a hideg időszakokban nem történt 
kihüléses haláleset. A fedél nélküli létet társadalmi problémaként közelítjük, az intézkedési 
metodikát a fokozatosság jellemzi.
A mindennapok szolgálatellátásában komoly támogatás az Önkormányzat által a 
megerősített rendőri jelenlétet biztosító túlszolgálat finanszírozására, valamint a 
térfigyelő rendszer működtetésére biztosított 16 millió forint Ezzel a pénzügyi 
lehetőséggel nagyobb számú közterületi rendőri jelenlétet tudunk biztosítani, mely alapjaiban 
hozzájárul a kerület stabil közbiztonságához.

Tevékenységünket a kerületi lakosok szimpátiával fogadják és segítik munkatársainkat. 
Budapest I. kerületének tartósan jó a közbiztonsága.
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Buda est I. kerülete

Működési területünk Budapest egyik legkisebb kiteijedésű kerülete, területe 3,4 km2. A 
lakosok lélekszáma közel 26.000 fö.
A Vámegyed Fővárosunk és Hazánk turisztikai középpontja, számtalan, egyenként is 
világszinten kiemelkedő idegenforgalmi látványosságával. Ezt egészíti ki a „Várszoknya” 
hangulata, a rakparti sétány, a Gellérthegy éjszakai panorámája, mely világszerte közismert, 
valamint éttermeink, melyek Európa egyik kiemelkedő új hullámos gasztronómiai élményét 
nyújtják az oda betérőknek.
Az értékelt időszakban a Covid járvány miatt szinte nullára redukálódott turisztikai terhelés 
erőteljes növekedésnek indult. Természetesen ez még messze elmarad a járvány nélküli 
korábbi időszakoktól.
A felsoroltak kiegészülnek a Déli pályaudvar szintén növekedő tranzitforgalmával.
Itt található Magyarország Köztársasági Elnökének és Hazánk legfőbb Katolikus Egyházi 
méltóságának az Esztergom-budapesti bíboros herceg-prímásnak a Hivatala is. 
Idegenforgalmi látványosságaink, Budavár Budapesten belüli elhelyezkedése a legszebb 
kerületté emel bennünket. Budavár sajátossága a turisztikai érintettségén túl a kiemelt állami- 
és egyházi protokoll eseményekkel kapcsolatos rendezvénybe biztosítása. Ezek száma 
úgyszintén minimálisra csökkent.
A tavalyi célkitűzésünket a járvány miatti speciális feladatrendszer maradéktalan 
végrehajtása mellett is megvalósítottuk.

1. A kerület közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása
1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása
A regisztrált bűncselekmények száma 2021. évben - az Egységes Nyomozó Hatósági és 
Ügyészségi Bűnügyi Statisztika elkövetés helye szerinti bontás adatai alapján - a 2020. évi 
628-ról, 2021. évben 549-re, 12,6%-kal csökkent.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2021. évben 20,5%-kal, a 2020. évi 278- 
ról, 2021. évben 221-re csökkent.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség)

A 100.000 lakosra jutó bűncselekmények száma a két év viszonylatában 10,7%-os csökkenést 
mutat (a 2020. évi 2493,1-ről, 2021. évben 2225,6-ra).

1.4. A kerület területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 
alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).
Budapest I. kerületében a kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2021. évben 22,6%-os 
csökkenést (a 2020. évi 319-ről, 2021. évben 247-re) mutat a bázisévhez képest.
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Emberölés, szándékosan elkövetett emberölés már hosszú ideje, így 2021. évben sem volt 
kerületűnk területén, mint ahogy halált okozó testi sértés sem.

Kiskorú veszélyeztetése bűncselekményt 2020. évben 2-t, míg 2021. évben nem 
regisztráltunk ilyen bűncselekményt.

Embercsempészés miatt sem 2020. évben sem 2021. évben nem fejeztünk be eljárást. 

Lakásbetörés:
A lopáson belül több lakásbetörést regisztráltunk a kerületben a vizsgált időszakban az 
előző évhez képest (a 2020. évi 12-ről, 2021. évben 28-ra nőtt).
Kerületünk területén többnyire társas- és bérházak találhatók, így a lakásbetörések is olyan 
házakban történnék, ahol több lakás található. A lakásba bejutás módjára az ajtóbefeszítés és a 
hengerzár-törés módszere volt a legjellemzőbb.
A 2020-as évhez képest a pince és egyéb ingatlanrészek feltörésének a száma elenyésző 
mértékű volt. Lakásbetörések során továbbra is készpénzt, ékszereket, illetve könnyen 
elvihető, kisebb műszaki cikkeket tulajdonítottak el.

Kábítószer bűncselekmények helyzete:
Budapest I. kerületében sem bevásárló központ, sem piac, sem klasszikus éjszakai 
szórakozóhely nincs, a kábítószer használat nem jellemző.
A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények - teijesztői magatartások tekintetében - száma 

2020. évi 3-ról, 2021. évben 1-re csökkent.

A testi sértések száma 2021. évben 12, mely 4-gyel kevesebb, mint 2020. évben (16). A 
súlyos testi sértések száma eggyel nőtt, 2020. évben 7-et, míg 2021. évben 8-at regisztráltunk.

A garázdaságok száma a 2020. évi 41-ről, 2021. évben 38-ra csökkent.

A lopások (betöréses lopásokkal együtt) száma 2020. évben 210, míg ez a szám 2021. 
évben 149. Ez 29%-os csökkenést mutat.

A zárt gépjármű-feltörések száma 2020. évben 26-ról 2021. évben 10-re csökkent.
A személygépkocsi lopások tekintetében 2020. évben 6-ot, míg 2021. évben 1-et 
regisztráltunk.

Rablás bűncselekményt 2020. évben 6-ot, 2021. évben pedig 7-et regisztráltunk a kerületben.

Rongálás bűncselekménye miatt 2020. évben 32, míg 2021. évben pedig eggyel több, 33 
eljárást fejeztünk be.

Orgazdaság bűncselekményt 2020. évben nem, 2021. évben pedig 2-t regisztráltunk.

Jármű Önkényes elvétele bűncselekményt 2020. évben és 2021. évben sem regisztráltunk a 
kerületben.

A fenti adatok egyértelműen a kerület közbiztonságának javulását szemléltetik. Az egyes 
bűncselekmény típusok esetében a csökkenő tendencia eléréséhez szükséges volt, hogy a 
közterületi és a bűnügyi állomány azonnal és láthatóan reagáljon egy-egy kirívó eseményre.
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1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
szöveges értékelése

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül jellemző és a lakosság szubjektív 
közbiztonságérzetét érdemben befolyásoló bűncselekmény típus nem volt szakmailag 
érzékelhető Budavár területén.

Trükkös lopás
Tekintettel arra, hogy kerületünkben az összlakosságon belül magas a jómódú időskorúak 
aránya, ezért gyakori célpontjai a trükkös módszerrel elkövetett lopásoknak, csalásoknak. E 
bűncselekmény egyik jellemzője, hogy az elkövetők a sértett megtévesztésével jutnak be az 
ingatlanba, majd eltulajdonítják készpénzüket, aranytárgyaikat.
A vagyon elleni bűncselekmények körének meghatározó része volt évekkel ezelőtt a trükkös 
bűncselekmények aránya. Ez jelenleg visszaszorulóban van, köszönhetően nem csak a helyi, 
de az országos figyelem-felhívó, tájékoztató kampánynak.

A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül segítségnyújtás elmulasztása 
bűncselekményt 2020. évben nem, 2021. évben 3-at regisztráltunk a kerületben.

Cserbenhagyás bűncselekményt 2020. évben 1-et, 2021. évben pedig nem regisztráltunk a 
kerületben.

2. A bűnüldöző munka értékelése

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása
Az összes rendőri eljárásban regisztrált nyomozáseredményesség alakulásáról elmondható, 
hogy a 2020. évi 61,1%-ról, 2021. évben 64,7%-ra növekedett.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 
60,9%-ról 2021. évben 75,6%-ra növekedett.

23. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 37,1%- 
ról 2021. évben 50,7%-ra növekedett.

Emberölés, szándékos befejezett emberölés a Rendőrkapitányság illetékességi területén 
nem történt 2021. évben.

Embercsempészés bűncselekmény miatt nem zártunk le eljárást az elmúlt időszakban.

A rablás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 2020. évben 91,7%-ról 2021. 
évben 100%-ra emelkedett.
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A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 2020, évben 
100%-os, 2021. évben nem zártunk le eljárást, így eredményességben nem mérhető.

Garázdaság bűncselekmény tekintetében a nyomozáseredményességi mutató a 2020. évi 
70%-ról, 2021. évben 92,1%-ra nőtt.

A lopás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 18,8%-ról 2021. 
évben 29,8%-ra nőtt.

A zárt gépjármű-feltörések nyomozáseredményességi mutatója 2020. évben 13,6%-ról 
2021. évben 33,3%-ra nőtt.

Személygépkocsi lopások nyomozáseredményességi mutatója 2020. évben 40%-ról 2021. 
évben 100%-ra emelkedett.

A lakásbetörés bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 23,5%-ról, 
2021. évben 35%-ra emelkedett.

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményeket - terjesztői magatartások tekintetében - 
sem 2020. évben, sem 2021. évben nem regisztráltunk.

A testi sértés bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 93,8%-ról, 
2021. évben 100%-ra emelkedett A súlyos testi sértések nyomozáseredményességi 
mutatója 93,8%-ról, 100%-ra emelkedett

A jármű önkényes elvétele bűncselekménnyel kapcsolatban sem 2020. évben, sem 2021. 
évben nem fejeztünk be eljárást.

A rongálás bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évi 30%-ról 2021. 
évben 45,2 %-ra emelkedett.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok
2020. évben 90 db, a 2021. évben 63 db tulajdon elleni szabálysértési előkészítő eljárás került 
iktatásra hatóságunknál.
Ebből a statisztikailag releváns tulajdon elleni szabálysértések száma: ismeretlen személy 
által, nem bolt sérelmére, lopással elkövetett jogsértések száma a 2020. évi 33 eset, melyből 
az elkövető ismerté vált: 14 esetben, a felderítési mutató 42,42%. A 2021. évben 23 eset, 
melyből az elkövető ismerté vált: 11 esetben.
A felderítési mutató 2021. évben 47,83% volt. Az eredményesség tekintetében javulás 
tapasztalható.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások
A könnyű, illetve súlyos sérüléses, valamint halálos közúti közlekedési balesetek számai az 
alábbiak szerint alakultak.
Súlyos sérüléses közúti közlekedési baleset 2020. évben 16 db, míg 2021. évben 13 db volt, 
amely 18,75%-os csökkenést jelent. Könnyű sérüléses közúti közlekedési baleset 2020. évben 
60 db, míg 2021. évben 50 db volt, amely 16,7%-os csökkenést jelent. Halálos közúti 
közlekedési baleset 2019-2021. évben nem történt.
A személysérüléssel járó közúti közlekedési balesetek összesített száma a 2020. évi 76-ról,
2021. évben 63-ra csökkent, mely 17,1%-os csökkenést jelent.
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A közlekedési balesetekben összesen megsérült személyek száma a 2020. évi 81-ről, 2021. 
évben 78-ra csökkent.

Jelen időben traffipax berendezéssel nem rendelkezünk. A meglévő 2 db hiteles elektromos 
légalkohol-mérő berendezéssel, illetve a 6 db alkoholteszterrel az ittassággal kapcsolatban 
felmerülő intézkedéseket végre tudjuk hajtani.

2021. évben az ittassággal kapcsolatos intézkedések száma az előző évhez képest emelkedett 
(a 2020. évi 45-ről, 2021. évben 51-re nőtt).

A mintavételre történő előállítások száma kissé emelkedett 2021-ben az előző évhez képest 
(2020. évben 34, 2021. évben összesen 39 előállítás történt). A Rendészeti Osztály heti 
rendszerességgel vesz részt központi, ittas járművezetők kiszűrésére szervezett fokozott 
ellenőrzésekben.

A Rendészeti Osztály a teljes esztendőt felölelően tartott közlekedésbiztonsági akciókat, 
ellenőrzéseket. Ennek is köszönhető a közlekedési helyzet javulása. Markáns pozitív irányú 
elmozdulást jelentene a Hegyalja út Erzsébet hídi lefutójára telepített Véda kapu.

11. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések 
és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága
A 2021. évben összesen 4.883 főt vezényeltünk szolgálatba összesen 57.706,3 órában. Ebből 
a közterületen töltött idő 29.070,45 óra.

Az I. kerület lakossága a 2019. január 1-jén készült felmérés szerint 26.149 fő, így egy fö 
rendészeti állományú rendőrre átlagosan 1.452 lakos jut

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 
eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására 
vonatkozó adatok
Az előállítások száma 2020. évi 118-ról 180-ra, az elfogások száma 2020. évi 122-ről 162-re 
emelkedett, mindkét esetben markáns emelkedésre került sor. A büntető feljelentések száma a 
2020. évi 111-ről 2021. évben 130-ra nőtt. A bűncselekmények száma az előző évek 
tendenciáit követve tovább csökkent. A fenti számok a rendőri munka hatékonyságát 
mutatják. A 2022. évre előre vetített egyik célunk ennek a hatékonyságnak a fenntartása, 
illetve fokozása.

A Rendőrkapitányság rendészeti állománya szervezetten látja el a feladatát. A 
segélyhívásokra reagáláson kívül folyamatosan fellépnek a jogsértőkkel szemben, azok 
elkövetőit felelősségre vonják. 2021. évben a kerületi rendőrök összesen 1.196 esetben 
végeztek a gépjárművezetőkkel szemben légalkoholos ellenőrzést Az ellenőrzések során 51 
ittas gépjárművezetőt szűrtek ki a közúti közlekedésben résztvevők közül.
A szabálysértések miatt tett feljelentések száma a 2020. évi 762-ről 2021. évben 933-ra 
növekedett a vizsgált időszakban.
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A feljelentések túlnyomó többségben a megállás és a várakozás szabályainak a be nem 
tartásához, illetve a járványügyi helyzettel kapcsolatos szabálysértésekhez köthetők.

A helyszíni bírságok tekintetében mind a megbírságolt személyek, mind a kiszabott 
bírságösszegek tekintetében jelentős növekedés tapasztalható. A helyszíni bírságok száma és 
összege a 2020. évi (263 fö) 4.015.000,- forintról, 2021. évben (1.130 fö) 20.230.000,- 
forintra változott.

A Készenléti Rendőrség állománya a Budai Várban folyamatosan lát el szolgálatot 2021. 
évben a Készenléti Rendőrség munkatársai világháborús lőszerek hatástalanításával 
kapcsolatos intézkedések és helyszín-biztosítások során nyújtottak segítséget a kerületi 
rendőröknek.

3. A rendezvénybiztosítások
Budapest I. kerülete kiemelten érintett a kulturális és a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó 
rendezvények megrendezésével kapcsolatban. A COVID-19 világjárvány visszaszorítása 
érdekében bevezetett védelmi intézkedésre tekintettel a 2021-es év első hónapjaiban tilos volt 
a gyülekezések megtartása, mely ezt kővetően feloldásra került. Az újra megtartásra kerülő 
rendezvényeken a védettségi igazolványhoz kötött részvétel, illetve a lakosság óvatossága 
miatt a vendégszám meg sem közelítette a járvány előtti időszakot. A 2021. évben 29 esetben 
történt a kerület területén biztosítási feladat.

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, Illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 
Intézkedések). A COVID-19 világjárvány visszaszorítása érdekében végrehajtott rendőri 
feladatok.
A 2021-es évben a kerületben II. világháborús robbanótestekkel kapcsolatban 13 esetben 
került sor intézkedésre, azonban csupán 1 esetben került sor lakosságvédelmi intézkedések és 
forgalomkorlátozás bevezetésére, valamint 1 esetben forgalomkorlátozásra.

A lakosságvédelmi intézkedés során összesen 3 épületben, 61 lakásból, 21 főt helyeztek 
biztonságba a rendőrök és a társszervek.
A COVID-19 világjárvány visszaszorítása érdekében a Rendőrkapitányság állománya 
folyamatosan ellátta a karanténban elhelyezett személyek ellenőrzését, illetve közterületen a 
védelmi intézkedések betartatását.

COVID-19 világjárvány és veszélyhelyzettel kapcsolatos feladatok:
A 2021. év során, a 2020-ban bekövetkezett járvány egészségügyi válsághelyzet kezelésének 
folytatása során a feladatként meghatározott és a kormányrendeletekhez igazított védelmi 
intézkedések kerültek végrehajtásra.

Ennek során a 2021. január 1. és május 1. közötti időszakban a 2020. őszétől bevezetett 
kijárási tilalom, a vendéglátóhelyek időkorlátozás betartásának ellenőrzése, a házi 
karanténban levők- és a maszkviselés ellenőrzése, valamint a csoportosulási szabályok 
betartatása volt a fö végrehajtási feladat, majd a május 23-át követő időszakban a kijelölt 
helyeken kötelező maszkviselési szabályok betartatása volt a fö ellenőrzési terület.
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Ennek során továbbra is a rendészeti és a bűnügyi osztály, valamint a Magyar Honvédség, 
feladatra ide rendelt állománya látott el közös szolgálatot 2021. február 28-ig. Folyamatosan 
ellenőrizték a közterületi maszkhasználatot, valamint az üzletekben történő (alkalmazotti és 
vásárlói) maszkhasználatot.
Ugyanígy, a közterületeken való csoportosulások és a 20.00 - 05.00 majd 23.00 - 05.00 órák 
közötti kijárási tilalom betartását, valamint a házi karanténba helyezett személyek lakcímen 
tartózkodásának betartását.

A kerületi közbiztonságra gyakorolt legnagyobb hatása a veszélyhelyzetnek, hogy a 
nagyszámú turistaforgalom elmaradt. Általánosságban kijelenthető, hogy Budapest L 
kerületében az itt élők és a helyben dolgozók a járványügyi szabályokat döntően 
betartották.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése
A Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbizotti Alosztályán 14 körzeti 
megbízott teljesít szolgálatot Mind a 14 főnek van működési körzete, melyek lélekszáma 
átlagosan 2.470 fő, egy fo körzeti megbízottra átlagosan 1.867 lakos jut. Az elmúlt évben az 
állományban történt létszámbeli változások miatt a körzeti megbízottak személye esetenként 
változott, de a státusz azonnal feltöltésre került. Az új körzeti megbizottak folytatták a 
lakossággal való kapcsolattartást, illetve közrend-közbiztonság fenntartását.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése
A Rendőrkapitányság közterületi állományának átlagos kiérkezési ideje 2021. évben 10 perc 
44 másodperc volt. A vizsgált időszakban a Rendőrkapitányság vonatkozásában a BRFK 
Tevékenység-irányítási Központjába érkezett bejelentések száma 3.392 volt.

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 
tevékenység, kábítószer-rendészet)
Szabálysértési eljárások;
A szabálysértési ügyiratok száma a 2020-as évhez viszonyítva 2,9%-kal nőtt 2021. évben. 
Szabálysértési eljárás 2020. évben 1.345, míg 2021. évben 1.384 esetben indult. A kismértékű 
növekedés a közlekedési, valamint a járványügyi szabálysértések számának emelkedéséből 
adódik.
A szabálysértési ügyek döntő többsége a közlekedési szabálysértésekből tevődött össze, 
melyek nagy aránya kisebb súlyú, kis hányada kiemelt súlyú szabálysértés.

Az átlagosan kiszabott pénzbírságok összegét tekintve 8,2%-os növekedés mutatható Kd. 
Ennek oka a járvány idején a korlátozásokkal kapcsolatos szabályok megszegése miatt 
kiszabott magasabb pénzbírságok voltak.

A helyszíni bírság végrehajtási ügyek száma közel azonos maradt, 2020. évben 194 db, 2021. 
évben 199 db ügy került iktatásra. A szabálysértési ügyekben érkező megkeresések száma 
azonban jelentősen nőtt, míg 2020. évben 35, addig 2021. évben 81 érkezett.

Előkészítő eljárások:
2021. évben 17 db előkészítő eljárás lefolytatására került sor, ezek 1 db rendzavarás, 4 db 
garázdaság, 7 db engedély nélküli vezetés és 5 db tulajdon elleni szabálysértés. A fenti 
számok emelkedést mutatnak, hiszen 2020. évben 10 előkészítő eljárást folytattunk le.
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A tulajdon elleni szabálysértés esetében mutatható ki növekedés (2020. évben 2 eset volt). 
Jogszabályi változás miatt az engedély nélküli vezetés szabálysértési elzárással is sújtható 
szabálysértések körébe került, így az ezek miatt indult eljárások száma is hozzájárult a 
növekedéshez.

Engedélyügyi tevékenység:
Engedélyügyi tevékenység vonatkozásában személy- és vagyonőr engedélyek kiadása 
tekintetében 2020. évben 23, míg 2021. évben 31 esetben került kiadásra igazolvány. 
Illetékességi terültünkön összesen 6 személy- és vagyonőri, valamint magánnyomozói 
tevékenységgel kapcsolatos vállalkozás működik és 92 érvényes személy- és vagyonőri, 
valamint magánnyomozói és biztonságtechnikai tervező, szerelő igazolvánnyal rendelkező 
magánszemélyt tartunk nyilván.

Az Igazgatásrendészeti Osztály által végrehajtott, a jogszabály által előírt ellenőrzések 
tapasztalata szerint a kerületben működő személy- és vagyonőri vállalkozások 
általánosságban jogszabálykövető magatartást tanúsítanak, melyből kifolyólag az 
ellenőrzések alkalmával mindössze 1 esetben volt szükség figyelmeztetés alkalmazására, 
adminisztratív hiányosság miatt, azonban szabálysértési feljelentésre, büntetőeljárás 
kezdeményezésére, illetve felügyeleti bírság kiszabására, tevékenységi engedély 
visszavonására, igazolvány helyszíni elvételére nem került sor.

8. A bűn- és baleset-megelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás.
8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 
erőszak helyzetének bemutatása.

A bűnmegelőzési program foglalkozásai az iskolai tanítási időben az osztályfőnöki órák 
keretében történtek. Az előadásokat az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó vetítéssel egybekötött 
kötetlen beszélgetéssel, konzultatív módon végezte. A foglalkozásokon felvilágosító, 
preventív előadások megtartására került sor a bűnmegelőzési és egészségnevelési 
témakörökben. Ezen túlmenően a bűnmegelőzési tanácsadó a telefonos és e-mail elérhetőség 
megadásával lehetőséget biztosított a szülök számára is a bűnmegelőzési témakörben 
felmerülő problémák megoldásában, ezen kívül napi rendszerességgel volt jelen az 
iskolákban. Ennek során lehetősége nyílt a diákoknak, tanároknak és a szülőknek az iskolai 
bűnmegelőzési tanácsadó személyes megkeresésére, a problémák megbeszélésére, 
tanácsadásra, esetmegbeszélésre.

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 
prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI
ZSARU program).
A Rendőrkapitányságon a bűnmegelőzési munkát egy fő látja el. A kerület iskoláival 2021. 
évben is folytatódott a jó munkakapcsolat. A Közép-Budai Tankerület által kijelölt oktatási 
intézmények részéről maximális fogadókészséget tapasztaltunk, kollégánk munkájával 
elégedettek. Az iskolák 9-13. osztályos tanulóit szólítja meg a program. Az értékelt évben a 
járványhelyzet következtében 5 iskolában 81 előadás került megtartásra prevenciós témában, 
mely összesen 81 osztályt és közel 2400 diák részvételét jelentette. Az iskolákkal kötött 
együttműködési megállapodás alapján az intézmények vezetőivel és az osztályfőnökökkel
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egyeztetve a meghatározott feladatok mentén a helyi tanmenethez rugalmasan alkalmazkodva 
alakult ki a foglalkozások menete.

A diákokat az Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadó program (középiskolások részére) keretében 
szólítjuk meg az alábbi témakörökben: jogi alapismeretek, jogtudatos magatartás, iskolai 
erőszak, az iskolában előforduló bűncselekmények, közfeladatot ellátó személyekkel 
szembeni erőszak, internet veszélyei, internetes bűncselekmények, médiában megjelenő 
bűncselekmények, drog-prevenció és egészségfejlesztés, családon belüli erőszak, szexuális 
abúzus, külföldi munkavállalás veszélyei, emberkereskedelem, segélyhivószámok használata, 
közlekedésbiztonság, rendőrségi pályaorientáció (toborzó).
A BRFK kábítószer prevenciós programja, a ’’Szer ami megváltoztat” keretében 
drogprevenciós előadások megtartására került sor szülők, pedagógusok, és diákok részére.

A pedagógusok nyitottak a bűnmegelőzési programjaink iránt, a diákok bizalommal 
fordulnak kollégánkhoz. A bűnmegelőzési tanácsadó saját feladat-meghatározás alapján a 
kerület összes oktatási intézményével kapcsolatban áll, velük egyeztetve további előadásokat, 
fogadóórákat és konzultációkat tart. Az év folyamán két alkalommal szerveztünk nyílt napot a 
Rendőrkapitányságon az általános iskolások számára. A fiatalok bepillantást szerezhettek az 
épületben folyó mindennapi rendőri munkáról, illetve megtekinthették és kipróbálhatták a 
rendőri járműveket és eszközöket Bűnmegelőzési tevékenységünk aktivitása a járvány 
helyzettel kapcsolatban nem csökkent, de ez szükségszerűen átterelődött a sajtó és az online 
felületek irányába.

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása.

Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó munkája mellett a kerület áldozatvédelmi referensi 
munkáját is ellátja, egyben az együttműködő segítő szervezetekkel, a Budavári 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálattal tartja a kapcsolatot.
A kerületi jelzörendszeri tagokkal, mint a gyámhivatal, a gyermekjóléti szolgálat, a 
családsegítő szolgálat, a nevelési intézmények és a védőnői szolgálat munkatársaival, 
valamint a háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal való zavartalan és kölcsönös bizalomra 
épülő együttműködés biztosított. A jól működő, hatékony jelzőrendszer segítségével 
biztosítottek az együttműködés feltételei.

8.1.4. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.
A Rendőrkapitányság iskolai bűnmegelőzési tanácsadója - a járványügyi helyzet adta 
korlátok figyelembevételével - tájékoztatott a vagyon elleni bűncselekmények 
megelőzhetőségéről, az elkövetési módszerekről, a megelőzést szolgáló eszközökről és 
magatartásokról. Aktualitásuknak megfelelően cikkeket jelentetünk meg a kerületi Vámegyed 
újságban.

8.1.5. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül „a szülők és a családok a Rendőrség 
kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv 
tapasztalatai).
A Rendőrkapitányság drog-prevenciós referense végzi specifikus feladatait az iskolákban. 
A kijelölt intézményeken túl is állandó, kölcsönös kapcsolatot tartunk körzeti megbízotti és 
vezetői szinteken a kerületi iskolákkal. A kerületi oktatási intézmények - felkérésünkre 
történő - tájékoztatása szerint az iskolákban a kábítószer probléma nincs jelen, a 
tanulók kriminalizálódása nem detektálható.
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8.1.6. Kiberblztonság bemutatása.
Rendőrkapitányságunk bűnmegelőzési előadója prevenciós előadásokat tartott az iskolákban 
tanulóknak, illetve szüleiknek az Internet használat veszélyeiről, az internetes vásárlások, a 
jelszó-védelem, a személyes adatok biztonsága, illetve az interneten történő kapcsolatteremtés 
és kapcsolattartás tárgyköreiben.

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása
Budapest I. kerületében iskolaőrség létrehozására nem került sor. A kerületünkben működő 
oktatási intézmények jó hírű és megítélésű iskolák, melyekkel Rendőrkapitányságunk 
kapcsolata jó és a tanulók általános magatartása és szocializációja nem indokolja ezt.

8.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése.
Kapitányságunk kommunikációs tevékenységének fő színtere a Budavári önkormányzat által 
kéthetente megjelenő Vámegyed Újság, amely időről időre ad alkalmat és felületet a 
rendőrséggel kapcsolatos hírekre, felhívásokra, tájékoztatásokra, bűnmegelőzési tanácsokra. 
Az elmúlt esztendőben a helyi sajtómegj elenésünk nagymértékben növekedett. Polgármester 
Asszony támogatta a nagyobb számú rendőrségi hír, felhívás és megelőzési tárgyú tartalom 
megjelenését Ennek is köszönhető, hogy főként az idősek sérelmére elkövetett trükkös 
vagyon elleni bűncselekmények jelentősen csökkentek. A 2021. évben többször a helyi 
médiába bűnmegelőzéssel kapcsolatos szóróanyagokat jelentettünk meg, melyekben - többek 
között - felhívtuk a lakosság figyelmét értékeik őrzésére, tanácsokkal láttuk el az idős 
embereket betörés, telefonos csalók megjelenése esetére, felhívtuk a lakosok figyelmét az 
internet veszélyeire, az internetes bűnözésre. A nyári és az őszi-téli időszakra, illetve a 
Mindenszentek Ünnepére baleset-megelőzéssel kapcsolatos szóróanyagokat küldtünk ki, 
felhívva a lakosság figyelmét a körültekintő, felelős gépjárművezetésre.

A Rendőrség országos megjelenésű lapjában, a Zsaru Magazinban, illetve a police.hu 
weblapon több cikk jelent meg munkatársainkról, eredményes munkánkról. A BRFK 
Kommunikációs Osztálya részére kerülnek megküldésre az olyan elfogások, vádemelési vagy 
bíróság elé állítási javaslattal lezárt ügyek, amelyek közérdeklődésre is alkalmasak lehetnek. 
A Kapitányságvezető és a körzeti megbízotti állomány is folyamatos rendelkezésre áll az 
önkormányzati képviselők számára.

8.4. „Az Iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 
program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.
„Az iskola rendőre” program keretében az előző tanév vonatkozásában Rendőrkapitányságunk 
4 iskolában, 14 osztály, valamint 297 tanuló részvételével szervezett programokat, illetve vett 
részt az iskolák rendezvényein. Munkatársaink 14 alkalommal a diákoknak, 8 alkalommal a 
szülőknek, illetve a tanári kar részére tartottak előadásokat.
A program keretében 1 olyan rendezvényen vettek részt az iskolarendőrök, melyet iskoláink 
szerveztek. Az iskola rendőrök 1 alkalommal szerveztek iskolai rendezvényeket.
A veszélyhelyzet miatti jelenléti oktatás részleges szünetelése nem tette lehetővé az aktuális 
tanévben „Az iskola rendőre” program korábbi évekhez hasonló mértékű működését. 
Kerületünkben nem valósult meg a „SuliMoped” program.

9. Együttműködés
9.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés.
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Az Önkormányzat képviselő-testületének képviselőivel példaértékű és kölcsönösen segítő 
jellegű az együttműködésünk. Rendszeres az információáramlás az önkormányzati 
képviselőkkel, a Polgármester Asszonnyal és az Alpolgármester Urakkal, valamint a közös 
feladatellátásában érintett szakterületekkel.
A körzeti megbízottaink folyamatosan rendelkezésre állnak és kapcsolatot tartanak az egyéni 
körzettel rendelkező önkormányzati képviselőkkel, az idősek klubjaival és a Keresztény 
Egyházak vezetőivel is. A kiváló együttműködésekkel és partnerséggel kapcsolatosan 
büszkén kijelenthető, hogy ezen a téren több éve állandóság tapasztalható.
A mindennapok szolgálatellátásában jelentős támogatást jelentett az Önkormányzat 
által a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására, valamint a közterületi térfigyelő 
rendszer üzemeltetésére biztosított összeg.
Ezzel a pénzügyi lehetőséggel nagyobb számban tudtuk biztosítani a közterületi rendőri 
jelenlétet, mely alapjaiban befolyásolja a kerület közbiztonságának állapotát

A Budavári Önkormányzat a Budapesti I. kerületi Közbiztonsági Közhasznú Közalapítványon 
keresztül 2021. évben 76 fő munkatársunkat részesítette jutalomban. Az értékelt időszakban a 
Budavári Szent György díjat 1 fö kolléga érdemelte ki.
Az Önkormányzat által biztosított elismerési rendszer, annak mértéke, az állomány körében 
nagy elismertségnek és népszerűségnek örvend, a Rendőrkapitányság állománya 
megtartásában kiemelkedő szerepe van.

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészségei folytatott együttműködés helyzete.
A Budapesti I. és XU. Kerületi Ügyészséggel, illetve a - területileg illetékes - Budai Központi 
Kerületi Bírósággal kiváló a munkakapcsolat

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 
együttműködés helyzete.
A kerületben működő történelmi keresztény egyházakkal hagyományosan jó és folyamatos az 
együttműködés. A társadalmi és iskolai, ifjúsági programokban a részvételünk sok éve 
állandó. A kerületben működő civil szervezetekkel alkalomszerű és célhoz kötött az 
együttműködés.

111. Összegzés, kitűzött feladatok a következő évre

Az értékelt időszakban a COVID-19 világjárvány új, a korábbi években nem ismert feladatait 
már készség-szinten hajtottuk végre. A közbiztonság minőségét legmarkánsabban az 
mutatja, hogy a kerületünkben elkövetett bűncselekmények száma a alacsony és 
folyamatosan csökkenő tendenciát mutat.

Az itt élők azt értékelik „biztonság’-ként, ha környezetükben nem történik kriminális 
incidens. Az, hogy az I. kerületi lakosok szeretnek itt élni, kötődnek a lakóhelyükhöz, az 
egyik legkomolyabb elismerés, amit kaphatunk. Ennek kiváló láttatója, a rendőrség 
működésétől független, a felvezetésben már említett vezető gazdasági magazin értékelése, 
mely megállapítása szerint jelen időben Budapest I. kerülete hazánk legélhetőbb települése.

Ennek érdekében mind a kerületi kapitányság, mind a Budavári Önkormányzat sokat tesz. 
Minden bűncselekményi kategóriában a felmerülő jelzésekre gyors és megfelelő választ 
adtunk. A közlekedési helyzet egy belvárosi lokalizációjú kerülethez képest működőképes.
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de megítélésem szerint tovább javítható. A közterületi térfigyelő rendszer a modernizálását 
követően hatékonyabb segítséget ad a felderítő, bűnügyi és szabálysértési tevékenységhez.
A gyülekezési törvény hatálya alá tartozó kulturális, illetve egyéb rendezvények biztonságban 
lezajlottak, azokon rendkívüli esemény nem történt. Közterületi kihüléses haláleset - ahogy 
sok év óta nem - az értékelt időszakban sem történt

Az Önkormányzat a térfigyelő rendszer működtetéséhez szükséges költségek 
finanszírozásával, továbbá a nagyságrendjében megnövekedett elismerési lehetőségekkel 
nagymértékben hozzájárul az állomány megtartásához. Ez kiegészül a szolgálati lakáshoz 
jutás önkormányzati támogatottságával.
Munkánkban nagy segítség volt és hatékonyságunkat növelte, hogy évekkel korábban a 
szakmai együttműködéseinket kiszélesítettük a polgárőrséggel, az Önkormányzat és a kerületi 
Kormányhivatal hatósági egységeivel.

A következő év kiemelt feladatai között kell meghatározni, hogy az eddig elért eredményeket 
meg tudjuk tartani, mind a bűnügyi eredményességben, mind pedig a rendészeti szakterületen. 
Ennél még fontosabb, hogy a lakossági szubjektív biztonságérzet is a sok éves javuló pályán 
maradjon. Ennek érdekében a bűncselekmények számának csökkentése további kiemelt 
feladat.
Az együttműködéseink kiváló színvonalát fenn kell tartani. Minden, a járványhelyzet által 
lekötött szakmai kapacitást az I. kerület közbiztonságának érdekében kell átfordítani. Ezek 
megvalósulása esetén ismét eredményes esztendőnek nézhetünk elébe.

Az értékelt időszakban a szakmai céljainkat teljesítettük. Csökkenő büncselekményszám 
mellett mind a közterületi intézkedések számát növeltük, mind a 
nyomozáseredményességet javítottuk. A járványhelyzettel kapcsolatos feladatokat 
maradéktalanul végrehajtottuk.
Vezetői, szakmai álláspontom szerint szakmai feladatainkat a lakosság biztonságának 
érdekében eredményesen láttuk el.

Budapest, 2022. március^* ^

L
Krammer György Zsolt r. ezr 

rendőrségi tanácsos



21)22 ÁPR 2 2.

BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 
I. KERÜLETI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

KAPITÁNYSÁGVEZETŐ
Ügyszám: 01010/366/2022. ált. Tárgy: melléklet megküldése

BRFK I. kér. RK. 
hiv.szám:01010/366/2022. ált. 
ea.: Dobosné Plank Éva r. alezredes 
tel.: 06-1-457-56-00/169 mellék

Váradiné Naszályi Márta polgármester Asszony

Budapest I. kerületi 
Budavári Önkormányzat

Budapest

Tisztelt Polgármester Asszony!

Hivatkozva fenti számú átiratomra, mellékelten csatolás illetve tájékoztatás végett megküldöm a 
benti mellékleteket.

Bodapest Főváros 1. kerület 
Budavári Polgármesteri Hivatal

Budapest, 1. kerület Kapisztrán tér 1
--------------- nügyintéző:

íyi' ÜfT

2022 APR 2 8.
előiraf

^melléklet ..

iktatószám

Budapest, 2022. április "_"

Tisztelettel:

Krammer György Zsolt r. ezredes 
rendőrségi tanácsos

Cím: 1013 Budapest Pauler utca 13. 
Telefon: 061-4575600 

e-mail: 01rk@budapest.police.hu

RZSNEO_3.90.200.223 (01010-7050.3758*BUEG—692397614-482AE324383D-7050.3776)



ZÁRADÉK
A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített 

01010/366-15/2022.ált

vr-

I ' lktat6sgám: 01010 '365-15/2022, ált^.



Jármű önkényes elvétele
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Bűncselekmények száma ^^Nyomozáseredményességi mutató (%)

%

90,0

70,0

2021.2016. 2017. 2018. 2019.2011. 2012. 2013. 2014.



Lakásbetörés
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

wmm Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

Rongálás
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Bűncselekmények száma ^^^Nyomozáseredményességi mutató <%)

200

.50,0

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019.

30,0

2020.

45,2

2021.

%
100,0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

4o;o
30.0

20.0 

10,0 

0,0

Rablás
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Orgazdaság
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. ken / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

3

3

2

2

1
1
0

f Bűncselekmények száma

100,0

Nyomozáseredményességi mutató (%)



Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

5

4

3

mm: Bűncselekmények száma ^^Nyomozáseredményességi mutató {%)

100,0 100,01 100*0 100,0 100,0

2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

%
100,0
90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0 

10,0 

0,0

Személygépkocsi lopás 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

b Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

100,0

—0,0

%
100,0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0 

10,0 

0,0
2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

Lopás*
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp 1. kerületi Rendőrkapitányság
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Zárt gépjármű-feltörés 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság



Halált okozó testi sértés 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

■ Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

db %
100,0

1

80,0

70,0

50.0

40.0

0 I

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.
0,0

Embercsempészés
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest Öl. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

j Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

db
9

8

7

6

5

4

3

2

1
0

2010. 2011. 2012. 2013.

100,0
A ^

2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

%

100,0

- 90,0

- 80,0

■ 70,0

■ 60,0

■ só.o
' 40,0

30.0

20.0 

10,0

-------0,0
2021.

Kiskorú veszélyeztetése 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Garázdaság
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Nyomozáseredményességi mutató (%)Bűncselekmények száma

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

%
100,0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0 

40,0

30,0

20.0 

10,0 

0,0



Emberölés
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

Testi sértés
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapestül, kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Nyomozáseredményességi mutató (%)

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

Szándékos befejezett emberölés 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

Súlyos testi sértés
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság



Összes bűncselekmény
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Budapest 01. kér, / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

%

100,0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0 

10,0 

0,0

Közterületen elkövetett bűncselekmény 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01.kér.

• Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

db
jioooo

9 000 

8 000 

7 000 

6 000 

5000 

4 000 

3 000 

2 000 

1 000 

0
2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 
2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 

Budapest 01. kér. / Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Bűncselekmények száma ^^“Nyomozáseredményességi mutató (%)

db
1 600 

1 400 

1 200 

1 000 

.800 

600 

400 

200 

0
2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.

%
100,0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0 

10,0 

0,0



Budapest 01. ker. Bp I. kerületi Rendőrkapitányság

Fmdörl tljinlsban rr^Uztrált bűncidt Lmínyf k 
szi un

(dkSyttH hc^c sztrint)
Bűncselekmények száma Rendfirl dj árál ban n^taztráh bűncselekmény ékben befejezett 

nyomozások eredményessége
Nyomozásérvdniényességl n«j1«tó(%)

2Dl0-2021. KI EPJYÜBS adatok alapján 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021. 2010-2021. évi ENYÜBS adatok abpjin 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 201a 2019. 2020, 2021.

Emberül'.-, 1 1 u : i * 0 II II 0 II • 0 Emberük! - j .
Szándékos hel'eíezett errborfllés 0 • u 0 0 0 0 0 0 t) Szándékos bei: i: :ett emberölés, .

Testi .ért.- 19 r 40 41 1* 20 1* • 1 Iá 1* U h 500 *4.1 ru TU •V* t-< . *u a 1,7 »3.a 100,0
Sútws leati sérté? 14 u 34 I* p 1* 34 1* 9 i Súl i vs lesi i sértés- 50,0 ÍJ* 720 72 2 M I •«o «•* |(W»

Hali II okozó lesti sértéj 0 0 “ 0 0 1 a u A 0 0 Halátl okozó testi sértés
Kltkcrú Vf-ftheztetfM 0 • 0 I ■ 0 " ! • 1 ti 1 « Klsko rú Teszth'ezt etéae 100.0 fiit Hl* 50 0 I0M 100 0

Embourmpeerri 0 • • • 0 a o ( .» n n 0 0 Emberei-: nvvsrri 100.U
G»ráid»-ae 25 V: *1 i* i* J4 4* 44 M 41 >a Garázda sáp M.7 *v Mt.u 'M ’»* •;,« *** ■*,* a-’o •A6 _ •1.1

Kábbószerrd kapcsobtos búncsrlekménre1
(az 197K. évi IV, törvény alapján a viazaélé. 

Wbttóazerrel* terjíSZtöi magatartások 1 eleinte!ében, o 
2012. évi C. törvény alapjait kábílószer-kcreskedekm')

1 1 l • 1 1 A « 1 1 f

Kábít 6szertd ka pc solutes bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 
terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. éviC. törvén) 

alapján kábítószer-kereskedelem)

■1 -1 -
100,0 100,0 * 100,0 100,0 100,0

^l«»‘ B98 t IR 1 »fc7 l 018 78* 721 6*3 41* *» »ll aio l«» Lep*. * 14.1 «» 11.9 la,* aa IX.7 r.4 IM 14.0 taa 29 Ji
Szemé, é.kociiloi^i 56 •• 101 IX) V.l VI t* 1 1 i Szeméi', '.érkoc*i lop*’ 0.0 «0 1 0,0 I.t* 1 6 Ml M 0.0 4ÖO IIXI1,
Zárt -épiínmi-fellört i 1.19 il» 1(71 111 tik •4 J4 II II Zári flépíitTiiű-Ieliörés 0,0 01 ! i.O 7 fi «i a 7 Olt 1 |1* »' <

Laki sbet őré 66 »C ti* 14* 111 10* ól h. 13 ;* Lakásbet fi rés 0,0 *6 t * <3 1 6 4 •1 1 11.6 T6f.
Rablás 27 2.1 1? 14 14 * 4 4 rt 3 • Rablás . 38,9 •♦J,’ U 1 ’*« Mta ti* I0U.9 ina.it twin *1* itw.o

Rongálás ISO »r« IM Ul «• * ia n >1 RnaifiiUa 36.5 1 II ■'4 14.1 !»> *r.* M ■’ll r«,o It- mi, a *v
Orgsnta-áe, 0 i 1 2 0 • 0 0 0 u 2 0,0 ! - 1000 no ton. ti 1000

Jármű finlirm ei eb-étele 6 ii 4 11 1 II • 0 1 1 fi 0 Jármű Snkénya elvétele 8,0 M ! o.o 0.0 . 1000 taa.B í -
14 Iderwlten kezelt bűncsrlekmén , Emeaen 1 145 i ír 1 1 IH VI* *72 »•) UM *47 4t* il* 14* i11a 213 M31 17.* iij «*,* M,* J*J laj »U »7.l Ni.*

KfizterOleten elkövetett bűncsele Ionén) 741 1 1*4 1 Olt 74* 411 4 te U* 318 298 »40 27l« 221 K&zterQlelm elkövet éti bűncsrlekménv 26_. ii.o “TTT^ np la.a *»é» aj 4SJ *',i •» *0,» *5.4
ÍJsun búnraelclonénv 1 443 l !•* 2 !« 1*46 1 687 1 410 1 írni lt»<1 *49 iw»l I- J* M* 11ijtze* bűnesetet.'i- rts 41 0 .... u,* iij M.l H* <4,2 «%i **.*

Ketliitrálr bűncselekmények 100.000 bkosra vetllrtl
aránya S 934,4 • mt.T X 7S5.9 7 *19,1 5*^.2 Siti.! 4 175,4 3 7*4J 3 FTM 2 493,1 ISiSéi Reglsztnilt bűncsdekmények 100.000 bkosni vetített aránya.

A lopiiok izima tattaLtuzza a b,-Widc« lopiick izimil ia


